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 ШАНОВНІ ЧИТАЧІ ЖУРНАЛУ! 

Сучасний стан залізниць України та їх розвиток в значній мірі 
залежить від продуктивності праці і якості виконання професійних 
обов’язків працівниками галузі. По цім показникам ми значно 
поступаємося залізницям Західної Європи та Північної Америки. 
Проведений філією «Науково-дослідний та конструкторсько-
технологічний інститут залізничного транспорту» («НДКТІ») 
АТ «Укрзалізниця» аналіз організації і якості  ремонтів рухомого 
складу на підприємствах галузі показує, що реальний обсяг і повнота 
ремонтних операцій при виконанні технічного обслуговування, 
поточних та капітальних ремонтів локомотивів і вагонів не 
відповідають, у повній мірі, вимогам діючої нормативної 
документації. З другого боку, основний зміст цих правил і настанов 
було сформовано ще у ті часи, коли були інші соціальні та 
технологічні відношення на виробництві і тому обсяг  контрольних 
робіт в них вказувався максимальним. Все це не збільшує 
продуктивність праці на наших виробничих підприємствах. Щодо 
якості ремонту залізничного рухомого складу, то вона  залежить не 
тільки від наявності відповідних запчастин, але і от кваліфікації та 
мотивації ремонтного персоналу. Не якісно виконані технічне 
обслуговування і ремонт рухомого складу призводять до зростання 
його відмов у експлуатації та виникненню потреб у непланових 
ремонтах, що додатково зменшує загальну ефективність праці у АТ 
«Укрзалізниця». 

Стратегічним напрямком діяльності галузевого інституту є пошук 
можливостей та реалізація пропозицій з підвищення якості і 
продуктивності праці на підприємствах АТ «Укрзалізниця». При 
інституті створено Центр атестації зварників галузі і Інспекційний 
орган з перевірки відповідності залізничних ремонтних підприємств 
діючим технологічним вимогам з організації та проведення технічного 
обслуговування і ремонтів рухомого складу. Ми сподіваємося, що 
таким чином нам поступово вдасться поліпшити кваліфікацію 
зварників на залізничних підприємствах галузі, які безпосередньо 
впливають на якість ремонту несучих металевих конструкцій 
залізничного рухомого складу і його експлуатаційну надійність. 
Проведення за світовими стандартами атестації залізничних 
ремонтних підприємств на відповідність, теж примусить їх 
керівництво більш ретельно підходити до організації та забезпечення 
виробничих процесів у цих підприємствах. Великих наукових та 
фахових зусиль потребує переробка і актуалізація діючих в Україні 
нормативних документів з проведення технічного обслуговування та 
ремонтів залізничного рухомого складу, принципи побудови 
більшості з яких закладалися ще в часи Радянського Союзу. Ця робота 
теж виконується, але її темпи і обсяг недостатні. 

Пропоную всім галузевим науковцям і фахівцям залізничного 
транспорту активно приєднатися до визначення та вирішення проблем 
підвищення якості і продуктивності праці у вітчизняному 
залізничному транспортному комплексі. 

З повагою 
Володимир Зайцев,  
директор філії «НДКТІ» АТ «Укрзалізниця» -   
голова Міжнародної редакційної ради журналу 
«Залізничний транспорт України» 
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Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі пріоритетів 
діяльності АТ «Укрзалізниця», рішень Науково-технічних рад Товариства і філії "НДКТІ" АТ "Укрзалізниця". Основні 
напрямки публікацій журналу, це: реформування  залізничного транспорту; транспортні системи та логістика; 
технічна  політика  і  науково-технічне забезпечення; організація і безпека руху поїздів; рухомий склад і засоби 
інфраструктури; залізнична автоматика, зв'язок і інформатизація; ресурсозбереження  та екологія; 
практичний досвід експлуатації залізниць тощо. Журнал «Залізничний транспорт України» включено до 
української загальнодержавної реферативної бази даних «Україніка наукова», бібліографічній базі даних наукових 
публікацій РИНЦ, пошукової системи Google Scholar. 

Матеріали даного випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ» 
ПАТ «Укрзалізниця», протокол № 3/19  від 14.06.2019 р. 

Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях без посилання на їх джерело 
заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт України» посилання на 
видання  є обов’язковим. 
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